



PROCES - VERBAL
ȘEDIȚA DE ÎNDATĂ
19.06.2017

Încheiat astăzi, 19.06.2017, în ședința de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

Dl. Președinte de ședință, Diaconu Vasile – declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul doamnei Secretar pentru a face prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica - la ședința de astăzi participă 17 consilieri locali din totalul de 19, lipsesc motivat doamna consilier Diaconu Petronela Monica și domnul consilier Matei Dragomir Lucian, drept pentru care ședința de îndată a Consiliului Local, de astăzi, este statutară.

Dl Președinte de ședință, Diaconu Vasile - precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința de îndată a Consiliului Local din data de 09.06.2017.

Dl Președinte de Ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 09.06.2017.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 09.06.2017.

Se înregistrează 16 voturi "pentru" și 1 "abținere"(dl Martin C. M. nu a participat la lucrările ședinței din 09.06.2017.

Dl. Președinte de ședință Diaconu V.– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispoziției de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 766 / 16.06.2017, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Tecuci pentru preluarea în domeniul public al municipiului Tecuci a unor bunuri aflate în domeniul public al statului.

2. Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri situate în str. Cuza Vodă 104A din domeniul public al municipiului Tecuci, în domeniul privat al acestuia.

3. Proiect de hotărâre privind trecerea unui imobil(teren) situat în str. Gheorghe Petrașcu 64-66 din domeniul privat al municipiului Tecuci, în domeniul public al acestuia.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului preliminar privind închiderea procedurii de lichidare și radierea Societății PIETE -ZONE VERZI S.A. Tecuci la care Consiliul Local al Municipiului Tecuci are calitatea de acționar unic.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 și Anexei 3 la H.C.L. nr. 63/31.03.2017 privind aprobarea Programului de activități culturale al Municipiului Tecuci, aferente anului 2017.

Nu sunt intervenții

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru" .

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Tecuci pentru preluarea în domeniul public al municipiului Tecuci a unor bunuri aflate în domeniul public al statului

Președintele de ședință, dl Diaconu Vasile – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – aici este necesar un astfel de proiect dat fiind faptul că pe străzile dintre Hîrlescu și Bran există stație de pompare a Apelor Române, aceștia din lipsă de lichidități nu pot efectua nici un fel de lucrare. Avem nevoie de aceste stații să încercăm să le modernizăm pentru că pe cele două străzi sunt probleme de inundații, iar sistemul de ape pluviale ne face o mare problemă acolo, dumneavoastră veți hotărî dacă este sau nu de bun augur ca acestea să intre în proprietatea noastră.

Dl Papuc P.- cunosc situația este bine că s-au luat aceste măsuri.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea unor bunuri situate în str. Cuza Vodă 104A din domeniul public al municipiului Tecuci, în domeniul privat al acestuia.

Președintele de ședință, dl Diaconu Vasile – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – suntem doar la o lună și jumătate de "Iarmarocul Moldovenesc", acele spații din tablă improprii în care își desfășoară activitatea cei care comercializează produsele agro-alimentare trebuie să le dăm o altă față, vor fi construcții din beton.

Dl Diaconu V. – pe ce societate se vor face aceste investiții?

Dl Primar – în primă fază vor fi pe Societatea Zooland, care va solicita autorizație de demolare, urmând ca ele să fie preluate de către C.U.P..

Dl Diaconu V. –nu ar fi mai bine să gândim un plan și pentru Piața de la Cernicari să o mutăm în obor?

Dl Primar – cei de la Piață au două targheturi pe anul acesta: finalizarea Pieții din Zona industrială și demararea Pieții de la Cernicari în partea din colț, vom face o Piață angro pe partea dreaptă și nu o vom muta în obor.

Dl Diaconu V. – era mai simplu, zic eu, de mutat în obor plus de asta acolo avem apă, utilități.

Dl Primar – Oborul ne-am gândit că va putea capta tot ce înseamnă evenimente pe viitor, nu neapărat bâlciul, acolo va fi un punct destul de important al nostru pentru a da o altă imagine și dimensiune, încercăm pentru început să schimbăm acele construcții din tablă, după aceea vom intra și pe alei, renovare garduri. Ne gândim ca orice este activitate culturală din Tecuci să fie acolo, pentru că este un spațiu limitat, și se poate adapta ca să nu mai folosim centrul orașului sau alte zone ale Tecuciului.

Dl Diaconu V. – nu era mai util să trecem oborul la Piață.

Dl Primar – orice este posibil.

Dl Diaconu V. – ar trebui gândit pentru că piață și obor care au cam aceleași obiecte de activitate și atunci poate ar fi util ca să facem ca să nu mai încărcăm C.U.P.-ul cu investiții și activități, ca să le delimităm aceste activități.

Dl Primar – noi avem două proiecte în care este inclusă și Societatea Zooland să sperăm că avem cam aceleași puncte de vedere, iar în momentul în care vor prinde un contur o să discutăm.

Dl Andriuță G. – Piața de la Cernicari, dacă se poate, să o facem cu împrejmuire și cu plată.

Dl Primar – la Cernicari, anul acesta, va fi împrejmuit și vor fi două alei asfaltate și piatră, urmând dacă pe viitor își va găsi utilitatea și lumea va veni din ce în ce mai des acolo iar cei de la Piețe vor încasa ceva bani acolo și își vor permite să facă investiții se va face acoperiș, grupuri sanitare. În acest an va fi doar împrejmuire, două alei asfaltate intrare-ieșire, pentru a putea fi mutați cei dinspre Matca.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea unui imobil(teren) situat în str. Gheorghe Petrașcu 64-66 din domeniul privat al municipiului Tecuci, în domeniul public al acestuia.**

Președintele de ședință, dl Diaconu Vasile – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Primar – cei de la Apă Canal, ne pregătim pentru proiectul doi al lor, un proiect de dimensiuni la fel de mari ca și primul, iar toate terenurile trebuie trecute în domeniul public pentru a face investiții altfel nu se poate demara proiectul fără ca suprafețele de teren să nu intre în domeniul public.

Dl Papuc P.- aici aș interveni la domnișoara Secretar pentru că aici ne-ați trimis prima dată că intră din privat în public, după aceea din public în privat și apoi erata că de fapt este din privat în public. De ce nu ne-ați trimis proiectul așa cum trebuie de prima dată?

D-ra Secretar, Fotache V. – a fost o greșeală de tehnoredactare, titulatura proiectului era trecerea din domeniul privat în domeniul public, greșeala a fost doar la articol.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului preliminar privind închiderea procedurii de lichidare și radierea Societății PIETE -ZONE VERZI S.A. Tecuci la care Consiliul Local al Municipiului Tecuci are calitatea de acționar unic**

Președintele de ședință, dl Diaconu Vasile – dă citire proiectului de hotărâre și aș vrea să-i dăm cuvântul dlui Postolache C. pentru a face o prezentare pe scurt a situației aflate.

Dl Primar- este momentul în care pe lângă clădirile pe care le-am recuperat trebuie să recuperăm și celelalte, iar fosta Societatea Piață se termină și redevenim proprietari acolo. Eu zic că este unul din proiectele foarte importante.

Dl Postolache C., lichidator Societatea Piețe Zone Verzi S.A.- am prezentat Consiliului Local un raport preliminar pentru închiderea procedurii de lichidare și am descris în linii mari operațiunile efectuate până la această dată. În 27.04.2017 Consiliul local Tecuci a aprobat cumpărarea de către U.A.T. Municipiul Tecuci a unor imobile, a fost achitat prețul și s-a încheiat un protocol de predare-primire între vânzătoarea Piețe Zone Verzi și U.A.T. Municipiul Tecuci, ocazie cu această sumă de bani au fost stinse pasivele societății aflate în

lichidare, în sensul că Consiliul local i s-a restituit capitalul social, aportul asociaților, sumele împrumutate și impozitele și taxele locale datorate. La acest moment societatea aflată în lichidare nu mai are obligații, cu excepția unor obligații care mai reiese acum către bugetul de stat, în rest se termină operațiunile ocazional cu care am propus Consiliului Local să predăm și bunurile rămase în urma lichidării pe baza unui protocol urmând ca actul de proprietate să fie protocolul de predare-primire și rezoluția Registrului Comerțului, la finalizarea lichidării cu ocazia căreia voi face un raport prin care voi solicita creditorului Registrului Comerțului în care să precizeze că bunurile rămase în urma lichidării și care se cuvin asociatului unic UAT Tecuci sunt următoarele: valoarea acestor bunuri este undeva la 3225080 (valoarea de inventar a lor), ele într-adevăr au fost amortizate până la 31.05, iar valoarea netă rămasă este de 3065664. Totodată pentru finalizarea lichidării mai sunt două probleme pe care le întâmpin eu și pe care le-am discuta cu reprezentanții municipalității cu privire la cesiunea unor creanțe – la acest moment la societatea Piețe Zone Verzi are două mari categorii de creanțe una de la Societatea Piețe Prest Tec avem de încasat o creanță de 29750 lei ce reprezintă o factură neachitată la care ei nu au bani la acest moment, iar banii în loc să vină Societății Piețe Zone Verzi să fie cesionate către Municipiul Tecuci și să îi încaseze ei cu titlu de venituri din lichidare (la momentul când vor avea bani), deci nu mai plătește societății aflate în lichidare ci plătește acționarului.

Dl Fărcășanu G. – este corect?

Dl Postolache C.- din punctul meu de vedere da, pentru că contractul de cesiune de creanță este prevăzut de lege, codul civil, în altă ordine de idei toate sumele care rămân în urma lichidării se cuvin tot acționarului majoritar, fiind capital de stat nu se impozitează sub forma veniturilor din lichidare persoane juridice și ca atare creanța existentă este și creanță netă. În aceste condiții Municipiul Tecuci să încaseze acea sumă de 29750 lei peste o lună, așa a spus dl Grosu, pentru a termina eu toate operațiunile. În altă ordine de idei am avut diverse procese, în jur de 20 și mai bine, de-a lungul anilor pe rolul instanțelor de judecată, am promovat diverse acțiuni cu privire la debitorii care nu și-au achitat sumele pentru chiriile din piață(mese, tarabe), penalitățile contractuale, ele se află în executare silită, mai sunt totodată două societăți în procedura insolvenței și nu putem radia debitul decât să existe o hotărâre judecătorească de radiere a societăților aflate în procedura insolvenței și ca atare aceste creanțe le propun să le încaseze, în măsura în care există posibil, tot UAT Tecuci tot cu același titlu, să fie cesionate cu titlu provenite din lichidarea persoanelor juridice.

După ce întreprindem aceste demersuri, cu aprobarea dumneavoastră, pot să închei bilanțul de lichidare și ne mai întâlnim cu un raport final întrucât societatea Piețe Zone Verzi nu are comisie de cenzori și potrivit legii o să solicit aprobarea raportului final Consiliului Local Tecuci.

Dl Diaconu V.- mai sunt procese în derulare sau sunt creanțe certe?

Dl Postolache C.- la acest moment ele sunt creanțe litigioase fiind la executare, o parte din ele, iar două creanțe în procedura insolvenței la care nu se știe dacă se ia vreun ban de acolo, dar conform codului fiscal nu le putem scoate decât când se pronunță o hotărâre de radiere a societății.

Dl Diaconu V.- este o problemă economică nu juridică?, cine preia din cadrul Primăriei ? serviciul contabil, nu juridic.

Dl Postolache C.- natură juridică mai este unul singur care în rejudicare, pentru că un debitor a decedat am solicitat instanței –Judecătoriei Tecuci – pentru că era o persoană fizică autorizată care nu are patrimoniu și potrivit legii întinderea este asupra persoanei fizice care a decedat, de aceea am solicitat introducerea în cauză a moștenitorilor. Judecătoria Tecuci mi-a respins am făcut apel, iar în urma apelului instanța a trimis în rejudicare. Pe considerentele expuse de Tribunalul Galați, Judecătoria Tecuci trebuie să-l reintroducă în cauză pe acel moștenitor care a preluat activul decedatului.

Dl Diaconu V.- cred că nu sunt sume mari.

Dl Postolache C.- că sunt mari sau mici procedura este aceeași, nu le poți șterge până nu există o sentință definitivă sau o stare de insolabilitate pronunțată de către un executor.

Dl Oancă S.- care a fost rulajul total de la noua societate către societatea pe care ați lichidat-o în toți acești patru ani? Care a fost rulajul către Primărie? Ce sume ați încasat și ce sume ați vărsat către Primărie.

Dl Postolache C.- deci dumneavoastră ați vrea totalul încasărilor, eu vă pot da în procente 94-95% a fost către Primărie pentru că au fost un contract de împrumut de 365mii lei, dividendele din 2012, tot felul de obligații datorate.

Dl Oancă S.- înțelegem că scamatoria aceasta a costat municipalitatea, dacă în luna februarie avea profit de 3 miliarde în martie 2013 avea un miliard în minus. Toate acestea sunt cheltuielile plătite din banii publici, de aceea mă interesa totalul, vă rog să mi-l prezentați.

Dl Postolache C.- nu a costat municipalitatea, o să vi-l prezint atunci când voi depune raportul final. În 2013 Consiliul Local Tecuci prin HCL 79/24.05.2013 a aprobat dizolvarea și lichidarea Societății Piețe Zone Verzi. În acel moment dumneavoastră erați consilier local? Ați aprobat această dizolvarea și lichidare?

Dl Oancă S.- la ședința respectivă nu am fost primit, am fost exclus, pentru a trece scamatoria fără probleme. Vă rog să ne prezentați suma cu cheltuielile totale făcute din banii publici pentru că cineva va trebui să răspundă.

Dl Postolache C.- în urma acestor operațiuni și dizolvarea societății erau pe un SRL acum toate bunurile cu protocolul pe care îl veți aproba astăzi intră în proprietatea municipalității, moment în care nu mai poate fi executat silit de către nimeni.

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 13 voturi "pentru" și 4 "abțineri" (dl. Andriuță G., d-na Dumbravă A. R., dl Hulea M. și dl Papuc P.).

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei 1 și Anexei 3 la H.C.L. nr. 63/31.03.2017 privind aprobarea Programului de activități culturale al Municipiului Tecuci, aferente anului 2017.

Președintele de ședință, dl Diaconu Vasile – dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Diaconu Vasile**

**Secretar U.A.T.,
Fotache Valerica**